
 

 Jegyzőkönyv 
 

 

Készült: Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. június 22. napján 

10
00

 órakor a kisasszondi Önkormányzati Hivatalban kezdődő nyilvános képviselő-testületi 

üléséről. 

 

Jelen vannak: Csontos Szabolcs   polgármester 

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Héjjas Zoltánné  képviselő 

 Kiss István   képviselő 

          Terbe Ferencné  képviselő 

                 

      Dr. Szalontai András  jegyző 

      Kaszáné L. Ágnes  jegyzőkönyvvezető 

    

 

Csontos Szabolcs polgármester köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy Kisasszond 

Község Önkormányzata  Képviselő-testülete 5 fővel teljes létszámban megjelent, az ülés 

határozatképes, azt megnyitja.  

 

Csontos Szabolcs polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendi pontokat tárgyalja. 

 

Napirend: 

1.   Tájékoztató a veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri határozatokról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

2. Kisasszond Község Önkormányzata képviselő-testületének 2021. évi 

munkaterve 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

3.   A polgármester 2021. évi szabadságának ütemezése. Tájékoztató a 

polgármester 2020. évre vonatkozó szabadságának felhasználásáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

4.  A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2020. évi beszámolója 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

5. Egyebek 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 2/2021.(VI.22.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 
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1. Tájékoztató a veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri határozatokról 

Előadó:  Csontos Szabolcs polgármester 

 

A tájékoztató írásban kiküldésre került. 

 

Két anyagot kapott a képviselő-testület. Az egyik a 2020. év végi, a másik a 2021-es évi, a 

veszélyhelyzet alatt született polgármesteri döntéseket tartalmazza. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A 2021. évi 4. polgármesteri határozatnál szeretném megkérdezni, hogy az iskolai felvételi 

körzethatárok változtak? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Az iskolai felvételi körzethatárok nem változtak, de ezt minden évben meg kell erősíteni. 

Továbbra is Kaposfőre járnak a gyerekek iskolába. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A 6/2021 polgármesteri határozatról bővebb információt kérhetek? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
A közművelődési alapszolgáltatásnál a szolgáltatási tervet minden évben elfogadjuk, az 

anyagot át fogom küldeni alpolgármester asszony részére. 

Az elmúlt évben történt közművelődési eseményekről kell számot adni, és arról, hogy mit 

szeretnénk megvalósítani még ebben az évben. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A 9/2021 határozatról szeretnék felvilágosítást. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
A közbeszerzési tervet minden évben el kell fogadni, akkor is, ha nullás. 

A jelenlegi beszerzéseink, nem közbeszerzés kötelesek, de természetesen, ha lesz ilyen 

módosítjuk a közbeszerzési tervet. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A falugondnok temetésére tervezett 500.000 forintos keret nem lett elköltve, mert 350.000 Ft 

volt a temetési költség. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Keretösszeget határoztunk meg, de nem használtuk el. 347.000 Ft volt a temetés, 25.000 Ft a 

koszorú amit az önkormányzat nevében készíttettem. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A 18-19 határozatnál nem látok összeget. Mennyi települési támogatás került kiosztásra. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
53.830 Ft került kiosztásra. Itt a kieső jövedelem alapján adtuk a támogatást azok részére, 

akik a covid betegség miatt nem tudtak dolgozni. 
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Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. Képviselő-testülete a 2020. június 3. napjától 

2021.06.14. napjáig a veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri határozatokról szóló 

tájékoztatót 5 igen szavazattal tudomásul vette. 

 

 

2. Kisasszond Község Önkormányzata képviselő-testületének 2021. évi munkaterve 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

A 2021. évi munkaterv mutatja a képviselő-testület megvalósításra váró feladatait, ami a 

menetközben felmerülő napirendi pontokkal bővíthető. 

 A képviselő-testületi ülések munkatervben meghatározott napirendi pontjait az aktuális 

napirendi pontokkal bővítjük. Ez a munkaterv egy iránymutatás a képviselő-testületnek. 

     

 Csontos Szabolcs polgármester  

Abban már megállapodott a képviselő-testület, hogy a testületi üléseinket minden hónap 

utolsó hetének keddi napjára próbáljuk meg ütemezni. Július és augusztus hónapban az 

üléseknél szünetet tartunk. Ez nem jelenti azt, ha olyan napirendi pont van, aminek a 

megtárgyalását nem tudjuk elhalasztani, akkor nem tartunk rendkívüli ülést, pl. pályázatok 

beadásánál, iskolakezdési támogatás megítélésénél. 

 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester  

     Kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem lévén aki elfogadja Kisasszond Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. évi munkatervét  kérem, kézfelemeléssel 

szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 3/2021.(VI.22.) önkormányzati határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

a Képviselő-testület 2021. évi munkatervét az előterjesztés 

szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3. A polgármester 2021. évi szabadságának ütemezése. Tájékoztató a polgármester 2020. 

évre vonatkozó szabadságának felhasználásáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

Az előterjesztés írásban kiküldésre került. 

 

Az előterjesztést nem kívánom kiegészíteni. 
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A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C.§-a rendelkezik a 

főállású polgármester szabadságának mértékéről, a szabadság ütemezésének jóváhagyásáról, 

valamint a kiadásának rendjéről, illetve a polgármester tájékoztatási kötelezettségéről, és a 

jegyző általi nyilvántartási kötelezettségről. 

A főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra 

jogosult. 

A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28.-ig jóváhagyja a 

polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésnek megfelelően kell 

kiadni. Természetesen vannak olyan rendkívüli esetek, amikor ettől el lehet térni.  

 

    Minden év január 31.-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a 

polgármester előző évben igénybe vett szabadságának a mértékét, és a ki nem adott 

szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. A polgármesternek a szabadságot 

az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni és 

kiadni.  

  

 A veszélyhelyzet miatt ez a döntés eltolódott. 

A polgármester úr elkészítette a 2021. évi szabadságolási ütemtervét.  

 

A jegyző úr által vezetett nyilvántartás szerint a 2020. évben 39 nap szabadságom volt, ebből 

igénybe vettem 39 napot, tehát 2020. évi ki nem adott szabadságom nincs. 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás, nem lévén aki elfogadja a polgármester 2020. évre vonatkozó 

tájékoztatását a szabadságának felhasználásáról és a 2021 évi szabadság igénybevételének 

ütemezését az  előterjesztés mellékletét képező ütemterv alapján, kérem kézfelemeléssel 

szavazzon. 

 

 Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi    

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 4/2021.(VI.22.) önkormányzati határozata 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

megállapítja, hogy Kisasszond Község Önkormányzat 

polgármestere 2020. évben 39 munkanap szabadságot vett 

igénybe, tehát 2020. évi ki nem adott szabadsága nincs. A 

képviselő-testület a polgármester 2021. évi szabadságának 

(39 munkanap) ütemezését – jelen előterjesztés mellékletét 

képező szabadság ütemezés szerint – jóváhagyja. 

   

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 
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4. A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2020. évi beszámolója 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

A beszámoló írásban kiadva. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

 Horváth Péter igazgató úr a Takáts Gyula Megyei és Városi könyvtár vezetője, megküldte 

Kisasszond Község Önkormányzata részére a 2020. évi könyvtári szolgáltatásról szóló 

beszámolót. 

 

 Héjjas Zoltánné képviselő  

 A könyvtár működése jó. 159 db új könyvet vásároltunk a könyvtár részére. A 

könyvtárlátogatók száma 18% alá nem csökkenhet a lakosságszámhoz viszonyítva, mi 

jelenleg 20%-on állunk. Ha lecsökkenne, nem kaphatnánk a rendezvényeinkhez támogatást és 

a könyvtárat is csak a saját könyveinkkel tudnánk működtetni. A közművelődési támogatás 

része a könyvtár szolgáltatás is illetve a programok szervezése. 

  

 Csontos Szabolcs polgármester 

 A könyvtár a 2020-as évben maximálisan segítette a gyerekek digitális oktatását. 

 A könyvtárhasználatnál a könyvek olvasása fokozatosan visszaszorul, a mai fiatalok számára 

egyes könyvek nyelvezete nehézkes. Az elvárt kötelező olvasmányaink megvannak. 

 

 Héjjas Zoltánné képviselő  

 Egyeztetve az iskolákkal beszereztük az összes kötelező olvasmányt. 

 Dicséretet kapott a könyvtárunk azért is mert vállaltuk azt, hogy képregényeket is tartunk a 

könyvtárban. 

  

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

  

 Csontos Szabolcs polgármester 

     A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a képviselő-testület 

fogadja el a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár beszámolóját a Kisasszond településen 

2020. évben végzett könyvtári szolgáltatásokról.  

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 5/2021.(VI.22.) önkormányzati határozata 

     Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

elfogadja a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 

beszámolóját a Kisasszond településen 2020. évben végzett 

könyvtári szolgáltatásokról elfogadja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

5. Egyebek 

A) Könyvtárosi megbízási szerződés 

Előadó: Héjjas Zoltánné képviselő 
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Közművelődési képzésre járok. Az önkormányzatnak kellene velem egy megbízási szerződést 

kötnie a könyvtárosi feladatok ellátására. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

A NMI az önkormányzat és Héjas Zoltánné szerződést kötött a közművelődési képzésre. 

Olyan információnk volt, hogy így a könyvtár működtetésére a normatívát le tudjuk hívni. 

Héjjas Zoltánné más információt kapott a NMI-től.  

 

Héjjas Zoltánné képviselő 

Az önkormányzatnál csak akkor végezhetünk könyvtárosi tevékenységet, ha van megbízási 

szerződésünk erre a feladatra. AZ NMI-nél munkaviszonyban állok, képzési szerződést 

kötöttünk. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Megoldható, heti 6 órában megbízási szerződést kaphat, így el tudja látni a feladatot. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület hatalmazzon fel arra, hogy legkésőbb 2021. 07.01. 

hatállyal 2021.11.30 napjáig, határozott időre megbízási szerződést kössek Héjjas Zoltánné 

Kisasszond, Kossuth L. u. 86. szám alatti lakossal heti 6 órában történő munkavégzésre, a 

könyvtári feladatok ellátására. Havi 10.000 Ft megbízási díjjért. Aki ezzel egyetért, kérem 

kézfelemeléssel jelezze. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal 1 tartózkodás 

mellett az alábbi határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 6/2021.(VI.22.) önkormányzati határozata 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

felhatalmazza a polgármestert, hogy legkésőbb 2021. 07.01. 

hatállyal 2021.11.30 napjáig, határozott időre megbízási 

szerződést kössön Héjjas Zoltánné Kisasszond, Kossuth L. 

u. 86. szám alatti lakossal heti 6 órában történő 

munkavégzésre, a könyvtári feladatok ellátására. Havi 

10.000 Ft megbízási díjjért. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: 2021.07.01. 

 

 

 

B) Tájékoztató 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a polgármester a veszélyhelyzet ideje alatt a 2021-

es évben 4 rendeletet alkotott: 

- Az 1/2021 (II.3.) a települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb 

szociális ellátások és alapszolgáltatások helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.27.) 

önkormányzati rendelete módosításáról 
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A COVID-19 koronavírussal igazoltan fertőzött személyek részére támogatás állapítható meg, 

ha a fertőzéssel összefüggésben – elrendelt hatósági karantén időtartama alatt 

keresőképtelenné válnak, és a keresőképtelenség időtartama alatt táppénzben részesülnek; 

A kérelmezőnek igazolnia kellett a keresőképtelenséget orvosi igazolás benyújtásával. 

A COVID miatt kieső jövedelemhez arányosan azokra a napokra legfeljebb 50.000,-Ft 

összeghatárig az önkormányzat hozzájárul, amennyiben ezt a kérelmező kérelmezi.  

 

 

- A 2/2021.(III.04.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2021. évi 

költségvetéséről 

 

A költségvetésben a nagyságrendek, az irányvonalak nem változtak a tavalyi költségvetéshez 

képest. 

 

- A 3/2021. (V. 28.) önkormányzati rendelete Kisasszond Község Önkormányzata 2020. 

évi költségvetéséről szóló 2/2020.(I.29.) módosított önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

- A 4/2021. (V.28.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2020. évi 

költségvetésének végrehajtásáról 

 

A rendeletek az önkormányzati rendelettárból nyilvánosan elérhetőek. 

 

A költségvetési rendeletben a közös hivatal finanszírozását illetően volt egy sajátos helyzet. A 

távozó jegyző úrnak volt egy tetemes szabadság megváltása. 240 nap szabadsága gyűlt össze 

12 év alatt. Ezt közös megegyezéssel 162 napra a jegyző úr lecsökkentette egy egyoldalú 

nyilatkozattal. Ez így is közel 7 millió forint költséget jelentett a közös hivatalnak. A 

Kisasszondra jutó rész lakosság arányosan 500.000 Ft körüli összeg. Ezt polgármester úr 

egyéb saját elvek miatt nem vállalta betervezni. Ettől a fizetési kötelezettség fennállt volna. 

Azonban a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal fenntartója a gesztor Kadarkút Város 

Önkormányzata erre a tételre rendkívüli támogatási igényt nyújtott be a 

Belügyminisztériumhoz. A központi költségvetésből megkaptuk ezt az összeget. Ha ezt nem 

kapjuk meg a fennmaradó rész mindenképpen terhelte volna Kisasszondot.  

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Itt nem kell kötelezően év végéig kivenni a szabadságot? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

A munkáért munkabér jár. Az adott havi, évi munkanapok után garantált a szabadság. A 

szabadságot ki kell adni legkésőbb következő év január 31. napjáig. Különösen indokolt 

esetben március 31. napjáig. Ha a szabadság nem kerül kiadásra, a személynek a 

munkaviszonya megszűnésekor aktuális bérének figyelembe vételével ki kell fizetni, hiszen 

ez Alkotmányos alapjog. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Annak idején a gépjárműhasználattal kapcsolatban elég komoly vitánk volt. A költségvetés 

elfogadásakor a gépjármű használatról döntöttünk, de arról nem tudtunk, hogy a gépjárműhöz 

bármi közünk lenne. A költségvetésben ez nem volt kibontva. 
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Én azért mondtam a jegyző szabadságmegváltására nemet, mert a jegyző a napi 8 órás 

munkaviszonyában más feladatokat is ellátott – kistérségben, Csökölybe,n vadásztársaságban 

stb.-. Ha ezt a munkáltató megengedi az az álláspontom, akkor neki bent maradó szabadsága 

nem lehetett volna. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Ezt nem jelenthetjük ki, hogy ő a napi 8 óra munkaviszonyában látta el ezeket a feladatokat. 

Ha lett volna aljegyző a helyettesítése jobban megoldható lett volna. Az aljegyző bérköltsége 

is tetemes összeget tett volna ki a Hivatal költségvetésében. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Amikor még volt aljegyző, sokkal jobban működött a rendszer. Én támogatom, hogy legyen 

aljegyző, természetesen pályáztatás útján kiválasztva. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

A kollegáim ellátják a feladataikat, nem működik rosszul a hivatal, annak ellenére, hogy 2015 

óta nincs aljegyző. Bármelyik kollega határidő előtt ellátja a feladatát. 

Nyilván ha a 2024. évi választások után a környező települések úgy döntenek, hogy hozzánk 

csatlakoznak ez egy meggondolandó kérdés lesz. 

A költségvetést is nagymértékben érinti ez a kérdés. 

 

C) Közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

A TEMPO-VILL 2000 Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt közútkezelői és tulajdonosi 

hozzájárulást kért az Új generációs NGA és felhordó hálózatok fejlesztése Kaposvár járásban, 

Kisasszond alkalmassá tételi terve alapján Kisasszond településen a meglévő kisfeszültségű 

hálózat átalakítására.  

Az érintett  Kisasszond Község Önkormányzata tulajdonában lévő ingatlanok:  

- Kisasszond 1151 hrsz. kivett közút; 

- Kisasszond 05 hrsz. kivett közút; 

- Kisasszond 016/1 hrsz. kivett közút; 

- Kisasszond 1001/8 hrsz. kivett közút; 

- Kisasszond 1072 hrsz. kivett közút; 

- Kisasszond 72 hrsz. kivett közterület (Csokonai utca); 

- Kisasszond 115 hrsz. kivett közterület (Rákóczi utca). 

- Kisasszond 108 hrsz. kivett közterület 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Ez azért is fontos, mert a domborzati viszonyaik miatti problémákat is ki lehet vele 

küszöbölni, lesz térerő. 
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Javaslom, hogy a Képviselő-testület adja meg a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást az 

előterjesztés szerinti tartalommal az érintett ingatlanok vonatkozásában. Aki a javaslattal 

egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 7/2021.(VI.22.) önkormányzati határozata 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

TEMPO-VILL 2000 Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt 

kérelme alapján tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást az 

előterjesztés szerinti tartalommal az érintett ingatlanok 

vonatkozásában, azzal a kikötéssel, hogy az önkormányzat a 

meglévő burkolatok bontásához nem járul hozzá. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

 

 

Egyéb kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el. 

 

A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület  nyilvános ülését 11
10

 órakor 

bezárta. 

 

 

 

Kmft. 

 

 

 

 

 

 

 Csontos Szabolcs Dr. Szalontai András 

 polgármester jegyző 


